守口市地元優先枠チケットの販売決定!

対象 守口市民(中学生以上のみ対象)

※チケット購入時・コンサート開催日の両日ともに守口市の住民基本台帳に登録のある人

申込期間 4月下旬を予定

申込方法 専用のプレイガイド(抽せん)申し込み **席種** ①指定席 ②着席指定席(着席鑑賞)

購入上限 1人につき2枚まで申込可能

留意事項 ① 申込時の住所が守口市の人のみが対象となります。(同伴者も同様)

② コンサート当日に指定の身分証明書で来場者全員が守口市民であることを確認します。

③ 詳細は、順次市ホームページで発表しますのでそちらで確認してください。



きてや守口市プロジェクトが発足しました!

コンサートの開催にあたり、本事業をコンサートだけで終わらせることなく、コンサートに付随したイベントを実施することで、市の効果的な魅力発信、にぎわい創出、地域の消費喚起等により地域活性化を促進することを目的とし、市と市内の事業者からなる「きてや守口市プロジェクト」が発足しました。

名称 きてや守口市プロジェクト

実施内容 コンサートに付随した市の魅力発信、 賑わい創出、消費喚起を図る事業





きてや守口市キャンペーン開催!

守口市でコンサートを開催する機運醸成のため、 ハッシュタグキャンペーン「きてや守口市キャンペーン」を開催します。

対象 市民と市内事業者の皆さん

内容 守口市内のええとこ、ええもん(名所、 美味しい料理、おしゃれな雑貨など)の

写真を5月上旬まで(予定)にTwitterで 投稿した人に抽選で景品をプレゼント

イベント 後日、紹介された店舗における消費喚起

のキャンペーンを実施予定

留意事項 キャンペーン対象条件などの詳細は市ホームページを確認してください。

対象市内の中小商業店舗募集期間4月中旬まで(予定)

留意事項 スタンプラリーの詳細や対象店舗の条

きてや守口市スタンプラリー店舗募集!

コンサート開催に伴い、市内の中小商業店舗にお

ける消費喚起を促進するため、「きてや守口市スタン

件は、市ホームページで確認してください

い。

プラリートを開催します。

#きてや守口市 #ももクロ祝典ツアー をつけて発信 してね! 市公式 フォローしてね!

MOMOIRO CLOVER Z 6th ALBUM TOUR "祝典" ~きてや 守口市~

開催日 5月29日(日)

開催場所 守口文化センター エナジーホール



©STARDUST PROMOTION INC.



市のPRへの協力や地元優先チケットの販売もあり、本市の効果的な魅力発信や消費喚起の促進を通じた地域活性化につながる効果が期待されます。

本市の知名度を全国に向けて効果的に発信し、コラボ商品の開発・販売などにより市内の消費喚起を促進するとともに、イベントを通じて市外の人にも本市へ訪れてもらう絶好の機会として、人気アイドルグループ「ももいろクローバーZ」によるコンサートを5月29日(日)に、守口文化センター内のエナジーホールにて開催します。

ももいろクローバーZは、百田夏菜子さん、玉井詩織さん、佐々木彩夏さん、高城れにさんによる女性4人組のアイドルグループです。ニューアルバム「祝典」の発売を機に行われる全国アルバムツアーの中から、コンサート開催地として守口市が選ばれました。

詳しくは、決定次第市ホームページで発表していきます。 最新の情報は、市ホームページを確認してください。 ※新型コロナウイルスの影響で内容が変更になる可能性があります。

問地域振興課 106−6992−1516



2022.4.1 Moriguehi 14